PODMET RODU STREDNIHO

1. PrepiSte cviceni v mnozném disle.

Jidlo ndm chutnalo. Sténé $tékalo. Letadlo vzlétlo. Poupé se rozvilo.
Srdce tlouklo. Mydlo vonélo. Kace plavalo. Auto se rozjelo.

2. Ze zavorek vyberte do vét spravny tvar prisudku. Podtrhnéte ho vinovkou. 7 3

Dédecka (boleli/bolely/bolela) kolena. Nad hlavami kovboji (svistéla/svistéli/svistély)
lasa. Kyvadla hodin se (kyvaly/kyvah/kyvala) V krbu (Rr,els/lsainraskah/praSkaly) smrkova

¥

polena. Jablka (zcervenah/zcervenaly/zcervenala) Zrcadla se krasné
O

(leskli/leskla/leskly). Jehniata (beceli/becela/becely).
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3. Doplnte vynechana pismena.

Staveni byl obklopena les . a loukam__ . T€zka kladiva bu§il ___ do kovadlin. Stébla
travin se chvél . ve vétru. Letist€ byl plnd cestujicich s t€zkymi zavazadl . Ktidla
kvodny ukryval _ vystra$ena kufatka. Svihadla visel _ na v&$aku v t&locviéng. Povidla se

zkazil . Elektronicka ¢idla hlasil . poruchu. Déla vypalil __ nékolik strel.

4. K podmétim dopliite vhodné pfisudky v mnozném ¢isle v minulém ¢ase.

Svétla . Batolata

Skla . Pismenka

5. K pfisudkiim dopliite vhodné podméty v mnozném disle.

zafila. se rozbila.

lepila. _ bolela.

Dvojice, které k sobé patfi, vybarvéte stejné. Dopliite vynechana pismena.
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